



ОФИЦИАЛЬНАЯ ПРОГРАММА МАТЧА

СЕЗОН 2010

«Торпедо» (Владимир): историческая справка

Впервые футболисты из Владимира приняли участие в первенстве СССР в 1949 году.

Тогда местное «Динамо» заняло шестое место в четвертой зоне второй группы.

А вот с 1959 года представители нашего города почти постоянно

выступают в первенствах СССР (по 1991 год включительно),

кроме сезонов 1982-1983 гг.) и России (начиная с 1992 года).

В разные годы команда называлась «Труд», «Трактор», «Мотор», «Торпедо».

Лучшие достижения коллектива в первенствах СССР:

- 1-е место в зональных турнирах класса «Б» (1966 и 1970 гг.) и второй лиги (1974 г.);
- 2-е место в зональных турнирах класса «Б» (1969 г.) и второй лиги (1975 г.);
- 3-е место в зональных турнирах второй лиги (1973 и 1991 гг.).

Лучшие достижения коллектива в первенствах России:

- 1-е место в зоне «Запад» второго дивизиона (2004 г.);
- 1-е место в турнире МФФ «Золотое Кольцо» (2000 г.);
- 2-е место в зоне «Запад» второго дивизиона (2008 г.);
- 2-е место в зоне «Запад» второго дивизиона (2009 г.);
- 3-е место в зоне «Запад» второго дивизиона (2005 г.).

Рекордсменом клуба по числу проведенных матчей является **Наиль Сафаев** (511).

Рекордсмен клуба по количеству забитых мячей - **Дмитрий Вязьмикин** (130).

Самые знаменитые игроки, начинавшие свой путь в «большой» футбол во владимирской команде - заслуженные мастера спорта **Валентин Афонин**, бронзовый призер чемпионата мира 1966 года, и **Виктор Лосев**, чемпион Олимпийских игр 1988 года.

Итоги выступления команды «Торпедо» (Владимир) в первенствах России в сезонах 1992-2008 годов.

Год	Дивизион	Зона	Игры	Выигрыши	Ничьи	Поражения	Мачи	Очки	Место
1992	Первый	Запад	34	12	9	13	53:53	33	10 (18)
1993	Первый	Запад	42	22	7	13	67:53	51	6 (22)
1994	Первый	-	42	13	5	24	52:81	31	19 (22)
1995	Второй	Центр	40	10	5	25	42:80	35	20 (21)
1996	Третий	4	30	17	4	9	47:35	55	4 (16)
1997	Третий	4	36	21	10	5	60:27	73	3 (19)
1998	Второй	Центр	40	15	10	15	37:37	55	10 (21)
1999	Второй	Центр	36	6	7	23	35:64	25	18 (19)
2000	МФФ «Золотое Кольцо»		28	24	2	2	75:18	74	1 (15)
2000	Финал КФК		5	2	1	2	8:12	7	4 (10)
2001	Второй	Запад	38	13	7	18	40:52	46	13 (20)
2002	Второй	Запад	38	8	9	21	40:68	33	16 (20)
2003	Второй	Запад	36	11	11	14	37:48	44	11 (19)
2004	Второй	Запад	32	18	10	4	59:22	64	1 (19)
2004	Кубок ПФЛ		4	2	2	0	7:3	8	2 (5)
2005	Второй	Запад	32	16	11	5	50:23	59	3 (17)
2006	Второй	Запад	34	16	9	9	53:36	57	5 (18)
2007	Второй	Запад	30	15	7	8	44:27	52	4 (16)
2008	Второй	Запад	36	24	7	5	54:14	79	2 (19)
2009	Второй	Запад	36	22	7	7	59:25	73	2 (19)
		ВСЕГО	649	287	140	222	939:778	954	

СТАДИОН «ТОРПЕДО»

(г. Владимир, ул. Дворянская, д. 16а)

РОСГОССТРАХ – ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ФУТБОЛУ
(ВТОРОЙ ДИВИЗИОН, ЗОНА «ЗАПАД»)

21 АПРЕЛЯ 2010 ГОДА 18:30



ПРОГРАММА
№ 2



**«ТОРПЕДО»
ВЛАДИМИР**

**«ДНЕПР»
СМОЛЕНСК**

СООБЩАЕМ РЕЗУЛЬТАТЫ МАТЧЕЙ ПЕРВОГО ТУРА ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ СРЕДИ КОМАНД ВТОРОГО ДИВИЗИОНА (зона «Запад»), СОСТОЯВШИХСЯ 17 и 18 АПРЕЛЯ 2010 ГОДА:

ПЕРВЫЙ ТУР

«Север» Мурманск (Желатин, 46) **0:1** «Динамо» Вологда

«Спартакадемклуб» Москва (Романович, 67) **1:7** ФК «Истра» (Спирин, 5; Каплан, 38; Свижук, 56; Андросов, 71; Епихин, 74; Соколов, 79; Захаров, 90)

ФК «Псков-747» (Имреков, 7; Сафин, 10 (он же не реализовал пенальти, 49), Ягодкин, 20; Алексеев, 24) **4:3** «Нара-ШБФР» Наро-Фоминск (Середа, 4; Кузнецов, 15 и 43)

«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР (Владимиров, 76; Вязьмикин, 77) **2:0** «ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА

«Динамо» Кострома (Паршин, 17) **1:3** «Днепр» Смоленск (Попов, 14; Миронов, 24; Давыдов, 76)

«Торпедо-ЗИЛ» Москва **0:2** «Текстильщик» Иваново (Бердник, 28; Лопаткин, 85)

«Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек **0:0** «Спартак» Кострома

«Волга» Тверь – ФК «Зеленоград» Москва
Матч состоится 21 апреля

Футбол на Смоленщине имеет богатую историю, которая, в основном, связана с выступлением местной команды «Искра». Она очень успешно провела не один сезон во второй лиге, несколько лет выступала в первой лиге первенства СССР. В 1985 году коллектив добрался до полуфинала Кубка СССР, где уступил грозному киевскому «Динамо». В 1974–1975 годах за «Искру» играл известный владимирский футболист Валентин Сатаров. Цвета смоленской команды также защищали и другие игроки, в разные годы выступавшие за владимирский коллектив.

С распадом Советского Союза слава «Искры» пошла на спад, и в городе стали появляться команды мастеров под другими названиями. Первопроходцем стал ФК «Кристалл», основанный в 1992 году в результате объединения ФК «Диффузор» и МФК «Кристалл». В январе 1995 года он объединился с командой «Искра», образовав команду ЦСК ВВС «Кристалл». С 1998 года коллектив стал именоваться ФК «Кристалл». Его учредителями были администрация Смоленской области, администрация города Смоленска, производственное объединение по обработке алмазов «Кристалл» и ассоциация «Смоленские бриллианты». 27 января 2004 года на собрании учредителей ФК «Кристалл» (Смоленск) было решено ликвидировать клуб в связи с финансовыми проблемами.

В апреле 2004 года в Смоленске была создана новая футбольная команда под одноименным названием. Коллектив дебютировал в любительском первенстве в зоне «Черноземье», где занял второе место. Этого успеха оказалось достаточно, чтобы сделать шаг вперед, и следующие три сезона ФК «Смоленск» провел в зоне «Запад». Наилучшего результата эта команда достигла в свой первый сезон, став четырнадцатой. Не добившись высоких спортивных достижений, коллектив все-таки сумел прогреметь на всю страну: в ноябре 2007 года представители клуба заявили о попытке подкупа со стороны «Спартакадемклуба». Ничего конкрет-

ного в этой темной истории никто не раскрыл, а наши гости вернулись на любительский уровень.

По ходу сезона 2008 года команда сменила название на «Днепр», и в этом была своя логика. «Мы учли пожелания Профессиональной футбольной лиги и ее президента Николая Толстых, – раскрыл секрет переименования один из представителей клуба. – ФК «Смоленск» негативно «засветился» в прессе по поводу сдачи игры, и чтобы в дальнейшем у нас было поменьше проблем, Лига предложила сменить название».

За сменой вывески последовало возвращение во второй дивизион, правда, не в зону «Запад», а в «Центр». Итогом прошлогоднего турнира стало тринадцатое место в итоговой таблице о рангах. Между тем, наши сегодняшние гости свою историю ведут именно с момента создания ФК «Смоленск».

С учетом этого смоленские футболисты в первенствах России провели 102 матча, в которых одержали 27 побед, 20 поединков завершили вничью, 55 встреч проиграли, соотношение забитых и пропущенных мячей – 95:155.

В составе смоленской команды в первенстве России 2009 года на поле выходили 33 футболиста: О. Сидоренков – провел 30 матчей (забил 1 мяч); С. Давыдов – 29 (6); С. Филиппенков – 29; Е. Цимбал – 28; С. Радецкий – 28 (1); Д. Ялышев – 25 (1); П. Савкин – 23 (2); Д. Арлашин – 23 (1); А. Арлашин – 22 (3); А. Адамян – 18; В. Букиевский – 16 (2); А. Тетерин – 16; А. Везденецкий – 14; Н. Ибрагимов – 14; С. Семенов – 14; М. Григорьев – 13 (1); В. Слепцов – 13; А. Рыбин – 12; А. Дзалаев – 12; Д. Сойников – 10 (1); К. Шургая – 10; В. Аверичев – 9; А. Козлов – 9 (2); Е. Осипов – 8; А. Боченков – 7; П. Юшков – 7; Е. Марков – 6 (1); Н. Тишин – 6 (1); А. Дубовский – 4; А. Тамаев – 4 (1); А. Козихин – 2; О. Бочкарев – 1; К. Иванов – 1. Один мяч забил в свои ворота И. Суров («Русичи», Орел).

Подготовлено по материалам интернет-сайта www.fc-dnepr.smolensk.ru



ПОДГОТОВКА, ЗАДАЧА НА СЕЗОН

В межсезонье в смоленском футболе произошли изменения, которые уже в ближайшее время могут позволить сделать ему качественный шаг вперед в развитии. Решение об объединении двух команд («Днепр» и СК «Смоленск»), существовавших на бюджетные средства, настало давно, но конкретные шаги к сближению стали возможны только сегодня. В результате вертикаль, о которой говорили специалисты, «второй дивизион – КФК – областной чемпионат», стала возможна. Вторая команда получит название «Днепр-2», и она будет комплектоваться футболистами не старше 21 года, не попавшими в коллектив второго дивизиона.

Первую тренировку наши сегодняшние гости провели еще 19 декабря прошлого года, в которой приняли участие как многие игроки состава 2009 года, так и большая группа юных футболистов – воспитанников смоленского футбола. В контрольной встрече на заснеженном поле был разгромлен любительский коллектив «Камея-СГАФКСИТ» – 6:0 (мячи забили: Бочкарев, Д. Арлашин, А. Арлашин, Юрченков, Тишин – с пенальти, автогол). Тогда же команда был представлен новый главный тренер В. Г. Булатов, который сменил прежнего наставника А. А. Адамяна, расторгнувшего контракт с клубом по обоюдному согласию сторон.

Заметим, что, будучи игроком, В. Булатов стал 3-кратным чемпионом России, был обладателем Кубка страны, провел 6 матчей за национальную сборную России и трижды включался в список 33 лучших футболистов страны. Он выступал за команды: «Звезда» (Москва), астраханский «Волгарь», «Лада» (Димитровград), челябинский «Зенит», «Динамо» (Ставрополь), самарские «Крылья Советов», «Торпедо» (Москва), столичный «Спартак», «Терек» (Грозный), владикавказскую «Аланию», «Астану» из Казахстана и хабаровский «СКА-Энергию». По завершении карьеры игрока он работал в тренерском штабе команд: «СКА-Энергия» из Хабаровска, столичной «Ники» и «Черноморца» (Новороссийск).

15 января в Смоленске был проведен еще один учебно-тренировочный сбор. В отличие от декабрьского сбора тренировки носили более интенсивный характер и проводились 2 раза в день. Состоялись 2 контрольных матча с белорусскими командами – «Нафттаном» из Новополоцка – 3:2 (Давыдов, Миронов, Мамулашвили) и «Белшиной» (Бобруйск) – 0:1.

В середине февраля смоляне приняли участие в XI зимнем турнире на призы полномочного представителя Президента России в Северо-Западном Федеральном округе, традиционно проходящем в Санкт-Петербурге. Групповой турнир «Днепр» прошел без поражений, обыграв любительские клубы: «Апатит» из Кировска – 5:1 (Аркадьев, Авагимян, Чивирев, Миронов, Мамулашвили) и «Фаворит» (Выборг) – 3:1 (Прудников, Голубев – 2), а также мурманский «Север»

– 1:0 (Мамулашвили), и в итоге выиграл этот турнир. В полуфинале смоляне крупно уступили «СДЮШОР «Зенит» – 1:5 (Давыдов), но в матче за третье место обыграли ФК «Псков-747» – 2:0 (Савельев, Давыдов). Игрок «Днепра» Николай Миронов был признан лучшим полузащитником турнира.

После непродолжительного пребывания в «родных стенах» команда отправилась на сбор в Новороссийск, где продолжила тренировочные занятия и провела 3 контрольных матча: с новосибирским «Текстильщиком» – 0:2, местным «Черноморцем» – 0:0 и ФК «Калуга» – 1:2 (Марков).

Еще один южный сбор также прошел в Краснодарском крае, в городе Крымске. Результаты состоявшихся там матчей оказались более оптимистичными: с «Мостовиком-Приморье» из Уссурийска – 1:0 (Аркадьев), с ФК «Астрахань» – 1:0 (Тимофеев), с «Зенитом» из Пензы – 1:1 (Сидоренков).

За неделю до старта в первенстве России смоляне выезжали в Наро-Фоминск, где провели последнюю пробу сил. Местную «Нару-ШБФР» футболисты «Днепра» обыграли со счетом 2:0 (Давыдов, Бобраков).

В межсезонье в составе смоленского клуба произошли значительные изменения. Кроме главного тренера А. А. Адамяна команду покинула большая группа футболистов. Среди них вратарь А. Тетерин (перешел в рязанскую «Звезду»); защитники В. Аверичев (ФК «Калуга»), Н. Ибрагимов (пятигорский «Машук-КМВ»), А. Рыбин (липецкий «Металлург»); полузащитники Н. Тишин (ФК «Калуга») и Е. Цимбал (калининградская «Балтика»); нападающие А. Козлов (ФК «Губкин») и П. Савкин (костромское «Динамо»).

Заявку на участие в первенстве страны смоляне подали одними из первых, еще 2 апреля. В нее включены 18 футболистов, среди которых более половины новичков. Это защитники С. Колычев (из московской «Ники») и Е. Шворень (из сочинской «Жемчужины»); полузащитники Р. Аркадьев (из волжской «Энергии»), Д. Бобраков (из ростовского СКА), С. Заздравных (из ФК «Ставрополь-2009»), Н. Миронов (из ФК «Зеленоград»), М. Савельев (из наро-фоминской «Нары-ШБФР») и М. Хотов (из курского «Авангарда»). И на этом комплектование коллектива не закончилось.

Основной стратегический курс клуба – комплектование команды из местных футболистов – остается неизменным. Каких-то высоких конкретных задач перед командой пока не ставится. При этом главная цель «Днепра» – показывать красивую, зрелищную игру и достойно представлять город на всероссийской арене.

В первом матче нынешнего первенства России «Днепр» победил костромское «Динамо».

Подготовлено по материалам сайтов
www.fc-dnepr.smolensk.ru, www.sport-express.ru
и ряда других

соперников

С предшественником нынешнего «Днепра» – футбольным клубом «Смоленск» – наше «Торпедо» играло крайне успешно. В 2005 году черно-белые дважды праздновали победу – 1:0 (Вязьмикин) и 4:0 (Вязьмикин – 2, Смирнов, автогол). В следующем сезоне вновь два выигрыша были записаны на счет «Торпедо» – 2:0 (Вязьмикин, Смирнов) и 3:1 (Вязьмикин – 2, Малышев).

В 2007 году пути соперников вновь пересеклись в зоне «Запад». Наши земляки не стали ломать традицию и вновь огорчили смоленских футболистов.

ПРЕДЛАГАЕМ ВАШЕМУ ВНИМАНИЮ СТАТИСТИКУ ПРОШЛОГОДНИХ МАТЧЕЙ И КОРОТКИЙ КОММЕНТАРИЙ К НИМ

«Торпедо» – ФК «Смоленск» (Смоленск) – 3:0 (2:0).

22 апреля 2007 года. Владимир. Стадион «Торпедо». 5100 зрителей.

Судьи: И. Минц, И. Низовцев, Д. Зайцев (все – Нижний Новгород) – все – 5.

Инспектор: Н. К. Бибик (Москва).

«Торпедо»: Масленников, Акимов, Кирпичников (Дубровин, 72), Трофимов (Шалин, 87), Карагыгин, Меньщиков (Тюргашкин, 65), Прошин, Малков (Зинин, 60), Малышев, Боллоев (Вторин, 75), Смирнов.

ФК «Смоленск»: Егоров, Мелkadze (Глушенков, 63), Левковский, Евллов, Контиев, Бабурин (Федосов, 66), Андреев (Ожерельев, 46), Нежелев, Сафонов (Чернецов, 46), Соляник (Савкин, 46), Кагазежев.

Голы: Смирнов (25), Малышев (45), Малышев (55).

Предупреждения: Карагыгин (10) – грубая игра, Трофимов (75) – грубая игра; Кагазежев, (7) – неспортивное поведение, Контиев (50) – неспортивное поведение.

ФК «Смоленск» (Смоленск) – «Торпедо» – 1:2 (0:0).

28 октября 2007 года. Смоленск. Стадион «Спартак», 1500 зрителей.

Судьи: М. Семенов (Санкт-Петербург), П. Полосин, А. Крохин (оба – Калининград) – все – 5.

Инспектор: Р. А. Антонян (Москва).

ФК «Смоленск»: Семенов, Глушенков, Сафонов, Мелkadze, Ибрагимов, Федосов, Савкин, Евллов, Бизюков, Хотов (Лобанов, 87), Осипов.

«Торпедо»: Тесенков, Акимов, Прошин, Трофимов, Карагыгин, Меньщиков (Фальковский, 46), Малков, Зинин, Малышев (Боллоев, 54), Дубровин, Вязьмикин (Вторин, 76).

Голы: Вязьмикин (47), Мелkadze (59), Боллоев (67).

Предупреждения: Ибрагимов (79) – грубая игра, Савкин (90) – неспортивное поведение; Дубровин (20) – срыв атаки, Прошин (85), Вторин (89) – оба – грубая игра.



КЛУБУ БОЛЕЛЬЩИКОВ ИСПОЛНИЛСЯ ГОД



В эти дни клуб болельщиков владимирского «Торпедо» (КБ «Торпедо») отмечает первую годовщину своего существования. Напомним, что 20 апреля 2009 года состоялась презентация данной Владимирской региональной общественной организации.

За прошедший год клуб болельщиков успел сделать немало полезного на благо болельщиков, а также вывел на новый качественный уровень организацию поддержки родной команды. Достаточно вспомнить перфоманс на первом матче прошлого сезона, посвященный 50-летию дебюта торпедовской команды в первенствах страны. Поддержка футболистов на родном стадионе, а также организованные поездки членов клуба на матчи в Иваново, Кострому, Москву, Наро-Фоминск и Тверь способствовали тому, что торпедовские болельщики стали, по сути, двенадцатым игроком нашей команды. И не случайно в декабре прошлого года начальник команды Владимир Исаев вручил руководителю клуба болельщиков «Торпедо» Валерию Пузанову серебряную медаль первенства России в знак признательности.

Многие торпедовские поклонники благодаря клубу болельщиков в прошлом году побывали на матчах сборной России в Москве и даже выезжали на игры в Финляндию и Лихтенштейн. Совместно с телеканалом «ТВ-6 – Владимир» на кубковом матче с питерским «Зенитом» проведена акция «Болеем за наших». Кроме того, при участии клуба прошел конкурс граффити на стадионе «Торпедо». Все желающие смогли принять участие в акции «Георгиевская ленточка»

, посвященной Дню Победы. В целях налаживания отношений с фанатами других клубов проведены товарищеские встречи с болельщиками ивановского «Текстильщика», а команда КБ «Торпедо» приняла участие в футбольном турнире фанатов в Калининграде. В память о своих товарищах – Станиславе Купцове и Романе Хлобжеве – был проведен турнир с приглашением команд болельщиков из других городов.

В планах клуба болельщиков на 2010 год много интересных задумок. Конечно же, будут продолжены выезды болельщиков на матчи «Торпедо» и сборной России. КБ теперь имеет на стадионе «Торпедо» свой офис, в котором предстоит в ближайшее время сделать ремонт. Своими основными задачами в современных условиях клуб болельщиков «Торпедо» считает повышение общественного интереса к команде и ее спортивным достижениям, привлечение на трибуны стадиона большего числа граждан, создание безопасной, комфортной и дружеской атмосферы на стадионе, формирование культуры поведения болельщиков как на трибунах стадиона, так и за его пределами.

С этой целью недавно при КБ «Торпедо» создан общественный совет, который возглавил корреспондент областной газеты «Молва» Александр Гаврилов.

Одновременно напомним, что продолжается прием в члены клуба болельщиков «Торпедо», который проводится прямо во время домашних матчей команды. Справки можно получить по телефону: 8 961 259-32-59.

Начали с победы



«Торпедо» (Владимир) – «Локомотив-2» (Москва) – 2:0 (0:0).

18 апреля 2010 года. Владимир. Стадион «Торпедо». 3100 зрителей.

Судьи: А. Криволапов, А. Кузнецов (оба – Иваново), А. Криворотов (Кострома).

Инспектор: А. В. Портнов (Люберцы).

«Торпедо»: 1. Низрюхин, 4. Трофимов, 15. Карагыгин, 5. Шалин, 22. Дубровин (33. Прошин – 81), 19. Тюргашкин, 18. Смирнов, 8. Зинин, 23. Вторин, 10. Боллоев (13. Владимиров – 66), 11. Вязьмин (20. Зимарев – 86).

«Локомотив-2»: 1. Степанов, 27. Кузнецов, 25. Кабулов, 18. Дьяков, 14. Павлов, 13. Зотов, 2. Ляпкин (6. Самохин – 55), 5. Купчин (3. Саркисян – 82), 7. Джалилов (10. Саркисов – 56), Войнов (22. Пятников – 70), 11. Саная.

Голы: 1:0 Владимиров (76), 2:0 Вязьмин (77).

Предупреждения: Саная (39) – грубая игра, Карагыгин (45) – срыв атаки, Ляпкин (54) – грубая игра.

18 апреля во Владимире открылся футбольный сезон. Наше «Торпедо» в премьерном поединке принимало столичный «Локомотив-2». Тысячи владимирских болельщиков пришли на стадион в надежде увидеть победу своих земляков, и их ожидания оправдались.

После поднятия флага России и исполнения национального гимна на поле начался совсем неплохой футбол. Соперники не стали отсиживаться в обороне, а стали искать счастье у чужих ворот. Опасные моменты были созданы у обоих ворот. Для начала москвич М. Джалилов не попал в створ ворот нашего голкипера А. Низрюхина, после чего капитан «Торпедо» Д. Вязьмин едва не обхитрил вратаря железнодорожников А. Степанова.

Вскоре наш первый номер оказался в центре внимания. Он смело бросился в ноги мощного нападающего «Локомотива-2» З. Саная и спас ситуацию. Затем из-за пределов штрафной площади опасно пробил торпедовец А. Боллоев, и голкипер А. Степанов с трудом перевел мяч на угловой.

Перехватив инициативу и наращивая обороты, «Торпедо» не раз выводило на ударную позицию Д. Вязьмина, И. Карагыгина, И. Зинина. До поры до времени торпедовцы не могли реализовать свои моменты. Зато «Локомотив-2» на последней минуте тайма забил гол. Правда, мгновением раньше рефери дал свисток на перерыв, и взятие ворот не было засчитано. У гостей мог отличиться А. Саркисов, вышедший на замену.

Начало второго тайма было не столь бурным, как первые минуты игры. Может быть, поэтому в составах команд и начались замены. Интересно, что главный тренер «Торпедо» Евгений Евгеньевич Дурнев, отбывая дисквалификацию за прошлогодние прегрешения, руководил своей командой с трибуны. После его удара мяч пролетел в считанных сантиметрах от штанги.

А вот наш «джокер» Виктор Владимиров оправдал ожидания тренеров. В суполоке у ворот «Локомотива-2» мяч отскочил к новичку торпедовцев, и тот хлестким ударом вкопотил мяч в сетку. Есть первый гол сезона!!!

Не успели болельщики толком отпраздновать успех, как отличился уже капитан «Торпедо» Д. Вязьмин. Его неотразимый удар оставил не у дел всю оборону гостей. В итоге – 2:0, и «Торпедо» празднует первую победу сезона.

Руководители «Торпедо» остались довольны результатом, а Е. Е. Дурнев отметил, что видит еще немало способов улучшить качество игры своих подопечных.

Фотоматериалы сайта
<http://www.kp.ru/photo/gallery/23039>



**ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША РОСГОССТРАХ-ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ
2010 ГОДА СРЕДИ КОМАНД ВТОРОГО ДИВИЗИОНА (зона «Запад»)**

Положение на 21 апреля 2010 года

M	Команда	И	О	В	Н	П	Мачи
1	«Истра» Истра	1	3	1	0	0	7-1
2	«Днепр» Смоленск	1	3	1	0	0	3-1
3	«Текстильщик» Иваново	1	3	1	0	0	2-0
4	«Торпедо» Владимир	1	3	1	0	0	2-0
5	«Псков-747» Псков	1	3	1	0	0	4-3
6	«Динамо» Вологда	1	3	1	0	0	1-0
7	«Спартак» Кострома	1	1	0	1	0	0-0
8	«Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек	1	1	0	1	0	0-0
9	«Шексна» Череповец	0	0	0	0	0	0-0
10	«Волга» Тверь	0	0	0	0	0	0-0
11	«Зеленоград» Москва	0	0	0	0	0	0-0
12	«Нара-ШБФР» Наро-Фоминск	1	0	0	0	1	3-4
13	«Север» Мурманск	1	0	0	0	1	0-1
14	«Динамо» Кострома	1	0	0	0	1	1-3
15	«Локомотив-2» Москва	1	0	0	0	1	0-2
16	«Торпедо-ЗИЛ» Москва	1	0	0	0	1	0-2
17	«Спартакадемклуб» Москва	1	0	0	0	1	1-7

Примечание: команды «Волга» (Тверь) и ФК «Зеленоград» (Москва) первый матч проведут 21 апреля т.г.

БОМБАРДИРЫ ЗОНАЛЬНОГО ТУРНИРА

(положение на 21 апреля 2010 года):

Алексей Кузнецов («Нара-ШБФР» Наро-Фоминск) – 2 мяча.

Еще 22 футболиста имеют по одному забитому мячу.

БОМБАРДИРЫ «ТОРПЕДО» - 2010:



Виктор Владимиров – 1



Дмитрий Вязьмикин – 1

**СЕГОДНЯ В ЗОНЕ «ЗАПАД» ВТОРОГО ДИВИЗИОНА В МАТЧАХ
ВТОРОГО ТУРА ПЕРВЕНСТВА РОССИИ ВСТРЕЧАЮТСЯ:**

«Север» Мурманск — «Шексна» Череповец;
 «Спартакадемклуб» Москва — «Нара-ШБФР» Наро-Фоминск;
 ФК «Псков-747» — ФК «Истра»;
«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР — «ДНЕПР» СМОЛЕНСК;
 «Динамо» Кострома — «Локомотив-2» Москва;
 «Торпедо-ЗИЛ» Москва — «Спартак» Кострома;
 «Волочанин-Ратмир» Вышний Волочек — «Текстильщик» Иваново.

ОРИЕНТИРОВОЧНЫЕ СОСТАВЫ ИГРАЮЩИХ КОМАНД

«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР

«ДНЕПР» СМОЛЕНСК

Директор клуба – Вячеслав Николаевич Спицин.
Главный тренер – Евгений Евгеньевич Дурнев.
Тренеры – Александр Евгеньевич Акимов и
Анатолий Петрович Зарапин.
Начальник команды – Владимир Иванович Исаев.

Президент правления клуба –
Валерий Павлович Гладилин.
Исполнительный директор –
Геннадий Владимирович Миневич.
Главный тренер – Виктор Геннадьевич Булатов.
Тренер – Сергей Валентинович Гунько.
Начальник команды –
Николай Николаевич Ермаков.

ВРАТАРИ:

№	Андрей	Едохин	(1982)	№	Артем	Дубовский	(1989)
№	Александр	Низрюхин	(1989)	№	Александр	Иванов	(1988)
				№	Сергей	Семёнов	(1984)

ЗАЩИТНИКИ:

№	Иван	Каратыгин	(1982)	№	Сергей	Колычев	(1988)
№	Роман	Путилин	(1990)	№	Евгений	Марков	(1978)
№	Михаил	Советлянов	(1987)	№	Денис	Прокопенко	(1991)
№	Андрей	Трофимов	(1976)	№	Олег	Сидоренков	(1976)
№	Сергей	Шанин	(1990)	№	Виктор	Слепцов	(1986)
№	Дмитрий	Шастов	(1988)	№	Сергей	Филиппенков	(1971)
				№	Евгений	Шворень	(1982)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

№	Иван	Бобылев	(1991)	№	Артур	Адамян	(1992)
№	Виктор	Владимиров	(1979)	№	Роман	Аркадов	(1987)
№	Сергей	Дубровин	(1982)	№	Денис	Бобраков	(1987)
№	Максим	Зимарев	(1989)	№	Сергей	Заздравных	(1988)
№	Илья	Зинин	(1986)	№	Николай	Миронов	(1988)
№	Александр	Кошкин	(1991)	№	Мицель	Савельев	(1987)
№	Игорь	Падерин	(1989)	№	Михаил	Тимофеев	(1988)
№	Дмитрий	Прошин	(1974)	№	Мурат	Хотов	(1987)
№	Андрей	Смирнов	(1980)	№	Андрей	Чивирев	(1986)
№	Алексей	Тюргашкин	(1981)				
№	Григорий	Четвериг	(1987)				

НАПАДАЮЩИЕ:

№ 10	Алан	Болдоев	(1983)	№	Сергей	Давыдов	(1979)
№ 20	Павел	Вторин	(1981)	№	Андрей	Прудников	(1984)
№ 11	Дмитрий	Вязьмикин	(1972)	№	Алексей	Попов	(1990)
№ 9	Валерий	Малышев	(1980)				

Матч обслуживает судейская бригада

в составе:

главный судья –
Дмитрий Веселов (Москва),
помощники –
Кирилл Черный (Москва)
и Андрей Чеботарев (Москва),
инспектор матча – Владимир
Николаевич Гамеев (Московская область).

**Подробную информацию
о составах играющих команд
и бригаде арбитров, обслуживающей матч,
слушайте по радио.**

Авторы-составители: Александр Гаврилов и Владимир Никольский.

ОЧЕРЕДНАЯ ИГРА

НА НАШЕМ СТАДИОНЕ

СОСТОИТСЯ 11 МАЯ.

В ЭТОТ ДЕНЬ СОПЕРНИКОМ
ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО»

В МАТЧЕ НА ПЕРВЕНСТВО РОССИИ
ПО ФУТБОЛУ БУДЕТ КОМАНДА

«ВОЛГА» (ТВЕРЬ).

Начало матча в 18:30.

КАЛЕНДАРЬ ИГР ВЛАДИМИРСКОГО «ТОРПЕДО» В ПЕРВЕНСТВЕ ПО ФУТБОЛУ 2010 ГОДА СРЕДИ КОМАНД ЗОНЫ «ЗАПАД» ВТОРОГО ДИВИЗИОНА

ПЕРВЫЙ КРУГ

18 апреля (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА
21 апреля (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДНЕПР» СМОЛЕНСК
30 апреля (пятница)	ФК «ИСТРА» ИСТРА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
3 мая (понедельник)	«НАРА-ШБФР» НАРО-ФОМИНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
11 мая (вторник)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ВОЛГА» ТВЕРЬ
14 мая (пятница)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА
22 мая (суббота)	«СПОРТАКАДЕМКЛУБ» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
25 мая (вторник)	ФК «ПСКОВ-747» ПСКОВ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
3 июня (четверг)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДИНАМО» КОСТРОМА
13 июня (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ТОРПЕДО-ЗИЛ» МОСКВА
17 июня (четверг)	«ВОЛОЧАНИН-РАТМИР» ВЫШНИЙ ВОЛОЧЕК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
27 июня (воскресенье)	«СЕВЕР» МУРМАНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
5 июля (понедельник)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ДИНАМО» ВОЛОГДА
8 июля (четверг)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ
16 июля (пятница)	«ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
19 июля (понедельник)	«СПАРТАК» КОСТРОМА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР

ВТОРОЙ КРУГ

3 августа (вторник)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ИСТРА» ИСТРА
6 августа (пятница)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «НАРА-ШБФР» НАРО-ФОМИНСК
14 августа (суббота)	«ВОЛГА» ТВЕРЬ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
17 августа (вторник)	ФК «ЗЕЛЕНОГРАД» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
25 августа (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СПОРТАКАДЕМКЛУБ» МОСКВА
28 августа (суббота)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - ФК «ПСКОВ-747» ПСКОВ
7 сентября (вторник)	«ДИНАМО» КОСТРОМА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
16 сентября (четверг)	«ТОРПЕДО-ЗИЛ» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
19 сентября (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ВОЛОЧАНИН-РАТМИР» ВЫШНИЙ ВОЛОЧЕК
29 сентября (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СЕВЕР» МУРМАНСК
7 октября (четверг)	«ДИНАМО» ВОЛОГДА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
10 октября (воскресенье)	«ШЕКСНА» ЧЕРЕПОВЕЦ - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
17 октября (воскресенье)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «ТЕКСТИЛЬЩИК» ИВАНОВО
20 октября (среда)	«ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР - «СПАРТАК» КОСТРОМА
27 октября (среда)	«ЛОКОМОТИВ-2» МОСКВА - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР
30 октября (суббота)	«ДНЕПР» СМОЛЕНСК - «ТОРПЕДО» ВЛАДИМИР

Примечание: игры проводятся на полях команд, указанных в календаре первыми.

КАЛЕНДАРЬ ИГР РОЗЫГРЫША КУБКА РОССИИ ПО ФУТБОЛУ 2010-2011 ГОДОВ

25 апреля (воскресенье)	матчи 1/256 финала
7 мая (пятница)	матчи 1/128 финала
9 июня (среда)	матчи 1/64 финала
1 июля (четверг)	матчи 1/32 финала
13-14 июля (вторник-среда)	матчи 1/16 финала
22 сентября (среда)	матчи 1/8 финал

Футбол

